



Следственными органами разыскивается без вести пропавший житель Ханты-Мансийского автономного округа - Югры



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты - Мансийскому автономному округу - Югре в рамках расследования уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) устанавливается местонахождение без вести пропавшего Неронского Владимира Антоновича, 2 июля 1976 года рождения.

Предварительным следствием установлено, что в июне 2016 года Неронский В.А. ушел из поселка Верхнеказымского Белоярского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в неизвестном направлении. С тех пор о месте его нахождения ничего неизвестно.

Приметы: на вид 40 - 45 лет; европейский тип лица; рост 180-185 см.; среднего телосложения; волосы короткие светлые; лицо овальное; брови прямые; глаза темные; нос искривлен; губы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

толстые; подбородок прямой; уши оттопыренные.

Особые приметы: на правой кисти татуировка в виде надписи с указанием группы крови; на верхней стороне правой ступни татуировка в виде рисунка краба.

На момент исчезновения был одет: футболка; джинсы синего цвета; кроссовки белого цвета.

Информацию о местонахождении пропавшего просьба сообщать в СУ СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре по телефонам: 8 (34670) 2-53-43, 2-53-41, 51-002.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Евгений Ребров*

17 Октября 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1820350>